



## **По факту незаконного использования объектов авторского права и вредоносной программы возбуждено уголовное дело**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав).

По версии следствия, с июня по сентябрь 2020 года мужчина, работая в должности продавца в одном из торговых комплексов, расположенных по улице Сущевский Вал в городе Москве, незаконно распространял нелегальные экземпляры программного обеспечения известных справочно-правовых систем. Своими действиями причинил правообладателям ущерб на общую сумму более 2 млн. рублей.

Во время допроса фигурант признал вину в полном объеме.

Проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

24 Сентября 2020



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1502291>